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3.16 Se as eleições fossem hoje, em quem o (a) Sr.(a) votaria para DEPUTADO FEDERAL?  

  % 

Rosana Valle 10,3 

Alberto Mourão 7,7 

Paulo Alexandre 

Barbosa 
5,2 

Farid 1,8 

Telma de Souza 0,9 

Solange Freitas 0,8 

Maria Rosas 0,7 

Cassio 0,7 

Danilo Morgado 0,6 

Eduardo Bolsonaro 0,6 

Carla Zambelli 0,5 

Caio França 0,4 

Danilo Morgado 0,3 

Delegado Da Cunha 0,3 

Guilherme Boulos 0,3 

Marcio 0,3 

Nikolas Ferreira 0,3 

Tiririca 0,3 

Bozzella 0,3 
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Adrilles Jorge 0,2 

Altair Moraes 0,2 

Celso 0,2 

Felipe 0,2 

Marcio Franca 0,2 

Melo Psol 0,2 

Renata Abreu 0,2 

Roberto Alves 0,2 

13 0,2 

Chico Setaport 0,2 

Jilmar Tatto 0,2 

Adilson Junior 0,1 

Aldo Rebelo 0,1 

Altair Silva 0,1 

Aparecido Davi 0,1 

Atila 0,1 

Audrey Kleys 0,1 

Augusto Barbosa 0,1 

Braya 0,1 

Bruno 0,1 

Capitao 0,1 

Carla 0,1 

Carlos 0,1 

Cataguile 0,1 

Celso Russomanno 0,1 

Cesar Marcos 0,1 

Cezar Max 0,1 

Daniel Soares 0,1 

Danilo Ramos 0,1 

Davi Soares 0,1 
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Delegado Bruno 0,1 

Delegado Palombo 0,1 

Derrite 0,1 

Dr. Osni 0,1 

Enemias 0,1 

Fabio Mello 0,1 

Flavinho 5530 0,1 

Flavio Bolsonaro 0,1 

Gabriel Monteiro 0,1 

Geraldo J Gonçalves 0,1 

Gil Do Conselho 0,1 

Guilherme Prado 0,1 

Iza Pena 0,1 

Jair Bolsonaro 0,1 

Janaina Paschoal 0,1 

Kim Kataguiri 0,1 

Luiza Erundina 0,1 

Mansur 0,1 

Marcelo 0,1 

Marcia Rocha 0,1 

Marco 0,1 

Marco Antonio Villa 0,1 

Marcos Feliciano 0,1 

Marcos Palumbo 0,1 

Maria Emilia Gadelha 0,1 

Mário Frias 0,1 

Milton Teixeira 0,1 

Mozart 0,1 

Peitola 0,1 

Reco 0,1 
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Renata Vieira 0,1 

Ricardo Paiva 0,1 

Ricardo Sales 0,1 

Rosangela 0,1 

Sadao Nakai 0,1 

Sales 0,1 

Thiago Dos Reis 0,1 

Thiago Pereto 0,1 

Tiago 0,1 

Vinicius Camarinha 0,1 

Pqi 0,1 

PT 0,1 

Lula 0,1 

0400 0,1 

7 0,1 

Branco/Nulo/Nenhum 7,1 

Não Sei 52,5 

Não Respondeu 1,0 

Sem candidato 0,1 

Total 100,0 
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3.17 O sr. (a) lembra em quem votou para deputado estadual na última eleição, em 2018? 

  % 

Sim 24,4 

Não 75,6 

Total 100,00 

 

 

3.18 E para DEPUTADO ESTADUAL, em quem o (a) Sr.(a) votaria se as eleições fossem hoje?  

  % 

Cassio Navarro 3,6 

Telma De Souza 2,8 

Caio França  2,6 

Mourão 2,5 

Rosana Valle 2,2 

Audrey Kleys 1,4 

Solange Freitas 1,1 

Paulo Alexandre 
Barbosa 

0,8 

Tiago Peretto 0,8 

Paulo Correa Jr 0,7 

Altair Moraes 0,6 

Danilo Morgado 0,6 

Alexandre 0,5 

Sergio Santana 0,5 

Tenente Coimbra 0,5 

Fabio Duarte 0,4 

Maria Rosas 0,3 
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Andre 0,3 

Farid 0,3 

Osni Junior 0,3 

Paulo 0,3 

Peitola 0,3 

Reco 22333 0,3 

Valquirio Martins 0,3 

Cabo Ramos 0,2 

Debora  Camilo 0,2 

Gil Do Conselho 0,2 

Luciano Batista 0,2 

Renata 0,2 

Sebastiao Santos 0,2 

Professor Kenny 0,2 

Delegado Bruno 0,2 

Delegado Da Cunha 0,2 

Leci Brandao 0,2 

Dra Monica 0,2 

Paulo Mansur 0,2 

PT 0,2 

Adenilson Moreira 0,1 

Alberto F. 0,1 

Alberto Mourao 0,1 

Aline Teixeira 0,1 

Altemar 0,1 

Andréa Werner 0,1 

Antonio Guaruja 0,1 

Bancada Ativista 0,1 

Bebel 0,1 

Bozzella 0,1 
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Bruna Furlan 0,1 

Cabo Ramos 0,1 

Kaio Amado 0,1 

Celso Russomano 0,1 

Cissa 0,1 

Claudio 0,1 

Daniel Soares 0,1 

Davi Soares 0,1 

Dida 0,1 

Douglas Garcia 0,1 

Douglas Martins 0,1 

Dr Osnir 0,1 

Feliciano 0,1 

Frota Ou Nakagima 0,1 

Geanasi 0,1 

Gerson Gomes 0,1 

Guilherme Peredo 0,1 

Hadson 0,1 

Jilvania Medeiros 0,1 

Jovem Brian 0,1 

Larissa Forjanes 0,1 

Marcelo 0,1 

Marco Aurelio 0,1 

Marcos 0,1 

Pietro 0,1 

Quito Formiga 0,1 

Renata Vieira 0,1 

Rodrigo 0,1 

Rodrigo Garcia 0,1 

Rosi Seixas 0,1 
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Samuel Procopio 0,1 

Saulo Souza 0,1 

Sergio Sagarino 0,1 

Soldado Madalhano 0,1 

Suplicy 0,1 

Tarcio 0,1 

Tenente Torres 0,1 

Tomé 0,1 

Valeri Muller 0,1 

Pr Tai 0,1 

Não Sei 59,50 

Branco/Nulo/Nenhum 8,79 

Não Respondeu 1,84 

Total 100,00 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


